

去年中央 财政优抚费 达 329 亿元

据新华社昆明 3 月 16 日电(记者 王东明 顾磊)民政部优抚安置局局长孙绍骋在日前召开的全国 2009 年优抚工作暨优抚数据集中审定会议上透露,中央财政优抚安置事业费 2008 年度首次突破 300 亿元,达到 329 亿元。

这是近 10 年来中央财政优抚安置事业费增幅最大的一年。其中,优抚事业费新增 28.8 亿元,使 616 万重点优抚对象抚恤补助标准平均提高 20%,医疗补助标准平均提高 33%。

国航将推出 系列公益活动

据新华社北京 3 月 16 日电(记者 钱春弦)为支持四川灾后重建和两岸交流,从今年 3 月底开始,国航将围绕大熊猫“团团”“圆圆”推出一系列公益活动。

据中国航空集团公司总经理、国航董事长孔栋介绍,这些活动包括全程赞助来自熊猫故乡的亲友团于本月底来台探望“团团”“圆圆”。国航还将和台湾嘉义县合作,赞助嘉义弱势小朋友北上,到台北市立木栅动物园和“团团”“圆圆”共聚一堂。此外,国航还将赞助嘉义县优秀高中生组织夏令营前往四川卧龙熊猫基地,近距离观察熊猫生态。

据孔栋介绍,在中国国际航空股份有限公司台湾办事处 16 日正式开业后,按有关协议,国航将在台湾招募本地员工,并与嘉义县政府签订协议,由国航认养阿里山的茶园。“初期将在台湾和祖国大陆之间的航班上提供阿里山高山茶供乘客品用;今后还将通过国航的班机,将阿里山高山茶以及阿里山的风光推广到国航航班飞及之处。”

宁夏 医师“走穴” 可吊销 执业资格

记者 3 月 15 日从宁夏回族自治区卫生厅获悉,今后,宁夏卫生行政监管部门对“走穴”的医务人员,一经查实将严肃处理。

据宁夏卫生厅相关负责人介绍,今后,在宁夏全区范围内,如果有医师违反规定擅自外出会诊,或者在会诊中违反规定牟取不正当利益的,将由所在医疗机构记入医师考核档案;经教育仍不改正的,依法给予行政处分或者纪律处分。医师外出会诊违反执业医师法有关规定的,由县级以上人民政府卫生行政部门给予警告或责令暂停 6 个月以上 1 年以下执业活动;情节严重的,吊销其执业证书;构成犯罪的,追究刑事责任。(据《法制日报》)

我国新一代动车组 2011 年交付京沪高铁 商业运营速度将创世界之最

据新华社北京 3 月 16 日电(记者 齐中熙)铁道部组织北京铁路局与中国北车股份有限公司 16 日签署 100 列新一代高速动车组采购合同,合同总金额达到 392 亿元。这些新一代高速动车组将在

2011 年用于京沪高铁,并将创造持续时速 350 公里的商业运营世界之最。

据铁道部运输局局长张曙光介绍,新一代高速动车组持续运营时速 350 公里,试验时速将超过 400 公里,届时将

成为世界上商业运营速度最快、科技含量最高、系统匹配最优的动车组,可以满足长距离、大运力、高密度、旅行时间短等运输需求。

“新一代高速动车组比已经投入运营的京津城际高速

动车更加先进。在速度上,它可以在长达 1318 公里的京沪高铁上持续保持 350 公里时速;在可靠性、舒适性和节能环保方面,也有很大提升。”张曙光说。

据长客董事长董晓峰介

绍,“新一代高速动车组具有优良的动力学性能,动车组临界失稳速度达到时速 550 公里以上。动车组由列车运行控制系统控制,按运行曲线自动调整列车运行速度,确保动车组不发生超速运行。”



“心印宝岛 万人行” 首发团抵台

3 月 16 日,由港中旅集团组织的“安利心印宝岛万人行”首发团 1600 人,乘坐“海洋神话号”豪华邮轮抵达台湾基隆港,这是自去年 7 月大陆居民赴台旅游实施以来规模最大、人数最多的旅游团,也是两岸“三通”基本实现以来第一个邮轮直航团。
新华社记者 王妍 摄

反腐网络舆情 采集中心成立

日前,全国首家反腐网络舆情采集中心在(河北)行唐县纪委挂牌成立。该中心受理网上举报,解答网民疑问,为广大网民搭建了一个监督党员干部的平台。成立反腐网络舆情采集中心,拓展群众对党员干部的监督渠道,这是该县建立推行责任到位工作机制,深化“干部作风建设年”活动的一项具体措施。

(据《石家庄日报》)

汽车下乡方案 出台

盼望已久的《汽车摩托车下乡实施方案》近日终于出台。针对这一将对中国汽车业产生较大影响的政策,中国汽车流通协会、相关汽车企业、机构均提出了自己的看法。大家一致认为,与轻型载货车相比,微型客车受益更大。此外,与整车相比,市场占有率较大的核心零部件企业将更受益。

按照《汽车摩托车下乡实施方案》:2009 年农民将三轮汽车或低速货车报废并换购轻型载货车,每辆将获得不高于 5000 元的购车补贴;另加不高于 3000 元的报废补贴;购买微型客车,每辆将获得不高于 5000 元的购车补贴;每购买一辆摩托车,将获得不高于 650 元的购车补贴。

(据《上海证券报》)

四川发放 3 万张感恩卡

在“5·12”汶川大地震一周年即将到来之际,广东“四川地震遗址游”于 3 月 16 日面世。同时,都江堰市人民政府、青城山—都江堰旅游景区管理局也向为都江堰人民提供过援助、救助、帮扶的爱心人士赠送“5·12 感恩卡”。凭借这张卡,游客可终生免费游览青城山、都江堰景区。

捐款捐物 300 元以上
可获赠卡

记者获悉,遗址游线路包括“九寨沟、北川地震遗址、成都双飞五天游”、“都江堰、青城山、北川地震遗址、成都双

飞三天游”、“海螺沟、泸定、都江堰、青城山、北川遗址、峨眉山、乐山(龙泉桃花沟)双飞五天游”等,价格多集中在 1200 元至 2000 元区间。这是广东旅游市场上首批规模推出的地震遗址游产品。

为回馈广东友人对四川的关心、支持和无私援助,都江堰市人民政府、青城山、都江堰景区向为都江堰人民提供过援助、救助、帮扶的爱心人士赠送终生免费游览世界遗产青城山、都江堰景区的“5·12 感恩卡”,共计 3 万张。向捐款、捐物 1000 元至 5000 元的爱心企业发放 5 张感恩

卡;向捐款、捐物 5000 元至 1 万元的爱心企业发放 10 张感恩卡;向捐款、捐物 1 万元以上的爱心企业发放 20 张感恩卡。而捐款、捐物 300 元以上的爱心人士,捐款、捐物 300 元以下,年龄在 60 周岁及以上 18 周岁以下的爱心人士、低保户及残疾人土均可获得一张感恩卡。即日起,爱心人士凭借相关证明,到南湖国旅位于广州市内各营业部即可领取感恩卡。

四川省旅游局倡议 5
月景区门票半价

记者还了解到,四川省旅

游局日前向四川省各大景区发出倡议:2009 年 5 月 12 日向游客免费开放,整个 5 月对游客实行门票 5 折。四川省旅游局发出倡议希望四川省各旅游景区景点,联合营销、多方让利,在全国范围内营造出“价格洼地”竞争优势,促进旅游产业恢复振兴。业内人士表示,此次半价政策一旦施行,相关四川旅游线路将出现较大降幅,有望进一步刺激四川旅游市场加快恢复。以九寨沟、黄龙、峨眉山、乐山四飞五天为例,按照门票半价优惠后,市民报团将能省 320 元。

(据《南方日报》)

世界邮展暨洛阳牡丹花会开幕式新闻发布会举行 古都洛阳邀您观牡丹赏邮展

洛阳讯 国花邮花竞相绽放,邮展花会相映生辉。中国 2009 世界邮展暨河南省第 27 届洛阳牡丹花会开幕式新闻发布会昨天在郑州举行,会上发布消息:邮展暨花会开幕式定于 4 月 9 日在洛阳举行。

据介绍,在国务院和国家有关部委大力支持下,中国 2009 世界邮展的筹备工作已基本就绪。报名参展工作已经基本完成,国际集邮联合会 84 个成员国集邮组织已全部报名参展,万国邮政联盟将组织 40 个会员国邮政部门来会参展,3200 幅展品已全部审查确定;参展珍品已经确定,部分传世孤品将首次在中国

亮相;展场布展按期实施;安保工作全面启动;接待服务水平全面提升,集食宿、购物、娱乐、出行、医疗等服务功能为一身的“邮展村”已筹建完成,从全国 30 个省(市)、自治区招募的 1160 名志愿者,正在进行培训和岗位分类。

同时,在国内外享有盛誉,已成功举行了 26 届的河南省洛阳牡丹花会将与 2009 世界邮展同期举行。目前,第 27 届洛阳牡丹花会的各项经贸文化活动中已安排就绪。

邮展暨花会开幕式定于 4 月 9 日晚 8 时在洛阳市体育中心举行,中央人民广播电台、中国国际广播电台、中央电视台等中央媒体现场直播。

晚会由北京阳光传媒公司进行策划与实施。开幕式分为政务活动和庆典晚会两部分。晚会共分为驿路、心路、花路三个篇章。开幕式由著名节目主持人杨澜、朱军、爱华主持,世界著名歌星莎拉·布莱曼、韩国青年偶像刘承俊、港台和内地著名歌手成龙、宋祖英、谢霆锋、张韶涵、演唱组合飞轮海、谭晶、程琳等都将登台献艺。晚会内容突出中原文化特色和牡丹元素,届时,富有中原特色的少林武术、河洛大鼓和牡丹舞蹈将亮相晚会。

据悉,邮展晚会将向社会公开发售 1.4 万张门票,从 3 月 20 日开始接受预订。邮展展馆开放时间为 4 月 10 日—

16 日每天 8:00—18:00,每天限量进馆 3 万人次,展馆门票从 3 月 16 日起开始接受预订。以上两种门票均采用网上售票和现场售票两种方式同时进行。

网上订票可登陆世界邮展官方网站(www.luoyang2009.cn)进行订票;现场销售分为授权店面销售和授权代理商直销方式以及区域包销;各授权售票点和代理商名单将在省内主要媒体公布,也可登陆世界邮展官方网站查询。开幕式门票凭有效证件实名登记发售,重要区域每人限购一张。各地集邮组织、旅游组织一次组团 20 人以上购票者,可按八折票价执行。

中央美院大火 火势已被控制

据新华社北京 3 月 16 日电(记者 李舒)16 日上午 10 时 30 分许,位于北京市朝阳区的中央美术学院宿舍发生火灾,截至中午 12 时,已造成一人受伤,现场火势已被消防人员全面控制,正在逐渐转小。

发生火灾的楼房为中央美术学院后勤宿舍楼,目前人住了学校的行政后勤人员、保安员和一部分进修学习人员。火灾原因正在进一步调查中,伤者已被送往附近医院救治,目前未发现新的人员伤亡。